



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 006/2023-PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no segundo semestre de 2023 no curso de **Mestrado Profissional** do Programa de Pós-Graduação Cirúrgia, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

A. FASE ELIMINATÓRIA DO MESTRADO

4.2 - I Etapa - Análise da Proposta de Projeto Científico-Tecnológico e Entrevista;

4.2.1 A sala da Faculdade de Medicina será informada com data e horário da avaliação da Proposta de Projeto Científico-Tecnológico e Entrevista por e-mail até o dia 23/06/2023

4.2.5 Esta fase será eliminatória, agendada para os dias 26 e 27/06/2023, para os candidatos que a ela não comparecerem na entrevista presencial ou para os que receberem nota inferior a 7,0 (sete virgula zero).

II - Leia-se:

A. FASE ELIMINATÓRIA DO MESTRADO

4.2 - I Etapa - Análise da Proposta de Projeto Científico-Tecnológico e Entrevista via remota.

4.2.1 O link com data e horário da avaliação da Proposta de Projeto Científico-Tecnológico e Entrevista será informado por e-mail até o dia 23/06/2023.

4.2.5 Esta fase será eliminatória para os candidatos que a ela não comparecerem na entrevista remota e para os que nela receberem nota inferior a 7,0 (sete virgula zero) e será desenvolvida nos dias 26 e 27/06/2023.

Manaus, 21 de junho de 2023.

Prof. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação